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«Magyar Lloyd» rendes mellékletünk tartalma . 
A müborkcrdcs. — Üzleti hírek. — Vegyes 
hírek. (A főlap hírrovatainak folytatása.) — 
Szállítás és vállalkozás. — Helyeszközlö rovat. 
Ingatlanok árverése 10,000 frt becsértéken felül. 
— ingóságok árverése Budapesten. — Ingóságok 
árverése a vidéken.' — Hirdetések.

A mübor-kérdés.
A pécsi hamisítások.

Pécsről jelenti levelezünk, hogy az 
Engel ./. és fiai czég ellen másodízben 
megindított vizsgálatot valószínűleg még 
egy harmadik szemle fogja követni. Az 
már bizonyos, hogy a vizsgálat eredménye 
lesújtó lesz a czégre nézve, mely' éveken 
át büntetlenül rontotta meg a magyar bor 
hírnevét, évtizedekre kimenőleg ártva bor­
kereskedelmünknek. — Úgy hírlik, hogy 
a hatóság még több pécsi bor nagy keres- 
kcdö-czég ellen készül vizsgálatot indítani, 
alapos gyanuokok folytán.

-4 borhamisítások és a kormány.
A pécsi esetre volt szükség, hogy a 

kormány végre észrevegye a borhamisí­
tásokat, s most már erélyesebben készül 
ellene tenni. Első sorban a reális bor­
kereskedelem az, mely a kormány ezen ak- 
czióját érdeklődéssel kiséri ; sőt rokon- 
szenvvel is, ha eredményes lesz abban 
a tekintetben, hogy restaurálja a magyar 
bor hírnevét. A kormány szándékait 
mutatja az alábbi czikk, melynek szerzője, 
aki nem csupán dilettáns ebben a kér­
désben, hanem fontos szerepkörre van ki­
szemelve, ismerteti a borhamisítás ellen 
irányuló kormány-akezió mivoltját:

Minthogy a földmivelésügyi miniszter arról 
győződött meg, hogy a tokaji borvidéken leg­
inkább az teszi lehetővé a borhamisitast, hogy 
az állami böritaladó bérlői, illetve a boritaladót 
megváltott községek a bortermelőkkel és bor- 
Kereskedókkel bizonyos évi altalányösszegben 
kiegyeznek s ezek — nem állván az adószedésre 
jogosult ellenőrzése alatt — pinezéikben sza­
badon űzhetik s űzik a borhamisitast : azzal a 
javaslattal fordult a pénzügyminiszterhez, hogy 
a tokaji borvidékhez tartozó 30 község borital- 
adojának beszedési joga, az ó védnöksége 
alatt, a zemplénmegyei gazdasági egyesület­
nek adassák 1899. évre bérbe, mely egyesület 

‘‘Válásának fogja ismerni, hogy a borellenórző 
Mzottság s a földmivelésügyi és pénzügyi 
miniszterek szakközegeinek támogatásával a bor- 
amisitast kiirtsa.

Alig értesültek erről a tervről a tokaji bor­
vidékhez tartozó községek, rögtön mozgalmat 
indítottak az iránt, hogy a 30 községben a bor- 
italadó beszedési joga ne a gazdasági egye­
sületnek, illetőleg az abból alakult bérlő-kon- 
zorcziumnak, hanem maguknak a községeknek 
engedtessék át. A községek kétségbe vonták, 
hogy a tokaji borvidéken borhamisítás űzetnék, 
másrészről azonban ók is hajlandóknak nyilat­
koztak a borhamisítás elnyomására irányuló, 
bizonyos kivételes kötelezettségek elvállalására. 
A községek eme mozgalmának, amelynek tulaj- 
donképeni rugója az, hogy a községek a be 
szedési jutalékok s a boritaladónál előálló nye­
reségüket, melyekre háztartásuknak szüksége 
van, el ne veszítsék, a községek javára meg is 
lett a maga eredménye. A pénzügyminiszter 
ugyanis f. évi deczember hó 10-én kelt 103,697. 
számú elhatározásával a földmivelésügyi minisz­
terrel egyetértve, a tokaji borvidékhez tartozó 
30 község boritaladójanak beszedési jogát a 
a községeknek engedte át.

A borhamisítás elfojtása czéljából azonban a 
szerződésekbe pótpontok gyanánt felvétetni 
rendelte a következőket :

1. hogy a községek a bornak nagyban vagy 
kicsiben való eladasaval foglalkozó adóköteles 
felekkel a boritaladokra nézve évi általány­
összegben ki nem egyeznek, hanem azoktól a 
boritaladot vagy esetről-esetre vagy szemleiv 
mellett, leszámolás szerint, árszabályszerüleg 
fogják beszedni;

2. hogy a községek az adókezeléssel általuk 
megbízandó közegeken kívül, illetőleg ezek 
mellett, a földmivelésügyi miniszter által ki­
jelölendő három egyennek, az adokezelésnél 
leendő közremüködesre nézve felhatalmazast, 
vagyis oly írásbeli megbízást adnak, mely fel­
jogosítja arra, hogy egyrészt az adóköteles 
felek pinczeiben, borraktáraiban és borelarusitó 
helyisegeiben, akár egyenként, akár együttesen 
barmikor megjelenhessenek s ott az adóbérlőnek 
biztosított ellenőrzési jogokat gyakorolhassák, 
másrészt pedig a községek tulajdonkepeni adó­
kezelő közegeinek az adokezeles körül követett 
eljatásat is jogosítva legyenek ellenőrizni;

3. hogy a községek, illetőleg azoknak az adó­
kezeléssel megbízandó közegei pontos kimuta­
tást vezessenek a boreladassal akar nagy­
ban, akár kicsinyben foglalkozó adóköteles 
felek által az illető beszedési körbe bevitt 
és onnan kivitt összes hőmennyiségekről s 
e kimutatásban pontosan feltüntessék a bevitel 
és kivitel napjai, valamint lehetőleg azt is, 
hogy a beszedési körbe bevitt borok honnan 
szármáznák, a kivitt borok pedig hova és milyen 
elnevezés alatt szállíttatnak s a községek, ille­
tőleg azoknak közegei köteleztessenek arra, hogy 
a kimutatásokat az 1893. évi XXIII. t. czikk 
alapján való eljárásra illetékes hatóságnak vagy 
az illetékes borellenórző bizottság elnökének, vagy 
bármely tagjának kivanatara barmikor felmutas­
sak s az illetőknek abba betekintést engedjenek ;

4. hogy a községek, illetőleg,.azoknak az adó­
kezeléssel megbízott közegei kötelesek arra is

hogy mindannyiszor, valahányszor valamely adó­
köteles fél ellen áz 1893. évi XXIII. t-.czikkben, 
illetőleg az ennek végrehajtása tárgyában 53,850— 
1897 sz. a. kiadott kereskedelemügyi miniszteri 
rendeletekben tiltott cselekmény elkövetésének 
gyanúja merül fel, erről — a gyanúra okot szol­
gáltatott körülmények tüzes ismericteiese mellett 
— az illetékes borellenórző bizottság elnökét 
haladéktalanul értesítsék.

Hogy ezek a kivételes kötelezések mennyire 
nem feleslegesek, semmi sem bizonyítja jobban, 
mint a hírlapok legújabb közleményei, melyek 
szerint a tokaji borvidék községeiben a közel­
múltban egész sereg rendszeresen űzött bor­
hamisítás fedeztetett fel.

A rendszabályokat, melyeket a földmivelésügyi 
és pénzügyi miniszterek a hazai borok jó hír­
nevének megóvása tekintetéből, eléggé nem 
dicsérhető gondossággal, a tokaji borvidék köz­
ségeivel szemben alkalmazni jónak láttak, mint 
a borhamisítás elfojtására irányuló eszközöket 
megszivlelésre ajánljuk a többi borvidék köz­
ségeinek is.

Legyen az országban irtóháboru a hamis borok 
ellen I

Mocsáry Béla 
pénzügyminiszteri osztálytanácsos

A borkereskedők a miibor ellen.
Mióta köztudomású lett, hogy az or­

szág legnagyobb borkereskedői között is 
vannak, akik rendszeresen űzik a bor­
hamisítást és a hamis bor forgalomba- 
hozatalát, nemcsak a korcsmárosok érzik 
a borfogyasztók bizalmatlanságának súlyos 
következményeit, hanem a borkereskedők 
üzlete is a minimumra redukálódott. Azok 
a borkereskedők, kik valódi árut hoztak 
fprgalomba, a borhamisítók versenyével 
már eddig is nagyon nehezen tudtak meg­
küzdeni és helyzetük még a különféle 
felfedezések után is nagyon meg van 
nehezítve, mert a vendéglősök most már 
az összes borkereskedők iránt a leg­
nagyobb bizalmatlansággal viseltetnek. 
Minthogy ilyen körülmények között a 
borkereskedők helyzete tarthatatlanná vált, 
az előkelőbb ezégek — mint értesülünk — 
mozgalmat indítottak az iránt, hogy a 
belügyi és földmivelésügyi miniszterekhez 
felierjesztést intézzenek abból a czélból, 
hogy a borhamisításra vonatkozó törvé­
nyeket és rendeleteket ezentúl szigorúan 
hajtsák végre, nehogy a lanyha végre­
hajtás azokat is gyanúba keverje, akik 
soha borhamisítással nem foglalkoztak. A 
borkereskedők arra is felkérik a két minisz­
tert, hogy a szigorú vizsgálatot a terme­
lőkre is terjesszék ki, mert igen gyakran
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merül fel az a vád, hogy a legtöbb 
hamisítás a termelők pinczéiben fordul elő.

Védekezés Pécsről.
A A/. K. L. múlt számában megjelent, a bor­

hamisítók ellen irányuló czikksorozatra Pécsről 
hosszabb névtelen czikket veszünk, mely azt 
igyekszik bebizonyítani, hogy a borhamisítás 
meggátlása érdekében életbe léptetett intézkedé­
sek tulszigoruak, részben helytelenek s a bor­
kereskedés lehanyatlását fogják eredményezni. 
Czikkiró első sorban azt állítja, hogy a legtöbb 
borhamisítást maguk a kisebb termelők követik 
el, a kereskedő pedig nem győződhetik meg 
arról, hogy tiszta bort kinalnak-e neki eladásra, 
mivel a vegyvizsgálat költséges és hosszadal­
mas. Egyébként ma még a vegyvizsgálat is 
felette tökéletlen s teljes bizonyossággal annal 
kevésbbé képes a bor minőségét megállapítani, 
mivel arra számos egyéb körülmények is be­
folyássá! vvnnak, kiket azután a borvizsgáló­
bizottságok nem felebbezhetó véleményezése 
ellen, s több példával bizonyítja, hogy e véle­
mények a tényekkel, sőt sokszor a vegyvizs­
gálat éredményével is ellentétben állanak. Végül 
helyteleníti, hogy a vizsgalatok kellő diszkréczió 
nélkül annyira lármásan folynak, hogy a lapok 
már a vizsgálat megindításáról is értesülnek s 
azt sietnek dobra ütni. így juttatták — úgymond 
— a lehanyatlás ösvényébe Pécs borkereskedé­
sét, mivel az ott lefolyt lármás vizsgálatok miatt 
most senki sem akar pécsi borkereskedőktől 
vápárolni.

Büntetés borhamisítás miatt.
Weiser Berthold liptószentmiklósi vendéglőst 

az ottani szolgabiró borhamisitas miatt 250 frt 
pénzbüntetésre, esetleg 25 napi elzárásra, a kész­
letben talált 2840 liter bor 910 frt 95 kr. értéké­
nek, továbbá 123 frt 56 kr. boritaladónak, 32 frt 
7 kr. borvizsgalati és 7 frt 25 kr. eljárási költ­
ségnek megfizetésére Ítélte. Ezen Ítélet másod- és 
harmadfokon is jóváhagyátott, azzal, hogy a 
123 frt56 kr. boritaladó megfizetéséről rendelkező 
rész töröltetett.

A kolozsvári orsz. borvizsgáló-bizottság Scifrilz 
pécsi borhamisitasát hivatalosan is konstatálván, 
a fökapitanysag áttette az ügyet a pécsi ható­
sághoz. Pécs varos főkapitány! hivatala 200 frt 
pénzbüntetésre Ítélte a borpancsolót s zár ala 
vette a Kolozsvárit lefoglalt borokat. Konstatáljuk 
az Ítélet enyhe voltát.

Ezekre a borpancsolókra nemcsak pénzbün­
tetést kpil szabni, de ki kell róni a fogság-bün­
tetés maximumai is, a három hónapot.

A kolozsvári hamisbor árulok közül eddig 
Engel »tan II ellen hozott a fökapitanyi hivatal 
ítéletet.

ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

b. Budapest jan. 7. Az év végén g pénzpiacz 
javulasaba helyezett bizalom teljesült, azonban 
az értékpiaca nagyobb mérvJü fellendülésébe 
vetett hit egyelőre nem teljesült. A hivatalos bank­
kam atlab nem változott ugyan sehol, azonban 
a magánkamatláb mindjárt újév után 14 Vs%-al 

1 csökkent, mig a rendelkezésre álló tőkék a 
szelvény-beváltások és a bankok készleteinek 
íelszabadulasa folytán szaporodtak. Hogy ennek

daczára az értékpiaczon reakezió állott be, annak 
különböző okai vannak. Első ezek közt a reali­
zálás, mely a kínálatot emelte érvényre, másik 
a külföldi értékpiaczok kedvetlensége, melyet a 
tulspekuláczió idézett elő, de egyes politikai 
jelenségek is okoztak, mig nálunk speczialis ok 
gyanánt a belpolitikai helyzet szerepelt, mely 
megnyugtatónak egyáltalán nem mondható. 
Igaz, hogy az ex-lex állapot bekövetkezésére a 
piacz már újév előtt el volt készülve, de az 
eseményeknek a külföld által mérlegelése kezd 
aggályossá válni. Nem tagadható ugy-anis, hogy 
értékeinket a külföld visszabocsatani kezdi, e 
jelenségnek még csak sporadikus tünetei mutat­
koznak ugyan, de nem szenved kétséget, hogy 
a jelen helyzet továbbra fenmaradása, különösen 
pedig az országgyűlés feloszlatása nagy bizal­
matlanságot ébresztene fel a külföldön. Mind­
ezek együttvéve okozták, hogy- az újév első 
hetében a tőzsdei forgalom jelentékeny-en csökkent 
s különösen bankrészvény-ek hanyatlottak, de 
áresés állott be másfajta értékek tekintetében is, 
annyira, hogy némely érték az előző heti nyere­
ségét teljesen elvesztette. Csak a hét végén 
állott be nemileg kedvezőbb fordulat, a külföldi 
piaczokon az irány-zat újból megszilárdult s 
kivált vasmüvekben igen élénk forgalom fej­
lődött ki. Ez nálunk is jó hatást szült, úgy 
azon hir is, hogy a Pécsbe utazott három 
miniszternek a királylyal tanácskozása véget 
fog vetni az áldatlan állapotnak.

Járadékok gy-engültek. — A bankrészvények pia- 
czát kedvezőtlen osztalékhirek alterálták, az árak 
gyakran változtak s lefelé hajlottak, főleg a két 
hitelrészvény. leszámítoló és jelzálog estek. 
Takarékpénztárak nem igen változtak ; budapesti 
és országos némileg emelkedtek. — Biztosító in­
tézetek és gőzmalmok stagnáltak. — Bánva- és tégla- 
részvényekben nagymérvű realizálások nyomták 
le az árakat ; salgótarjáni 12V» írttal esett, a 
többi többc-kevésbbé gyengült, csupán felsö- 
magyarbánya, Dräsche és kerámiái mutatnak 
kisebb árjavulást. — Vasművek az előző nagy­
mérvű áremelkedésekkel szemben gyengültek, de 
az utolsó napokban árjavulás lépett fel s rima­
murányi a hét folyamán szenvedett v-eszteségei 
daczára, mégis valamivel magasabban áll, mint 
8 nap előtt. Más iparvállalatok közül waggon- 
kölcsönzök 35 frt áremelkedést mutatnak, 
ezukoripar szilárd, a többi elhanyagolt. — Köz­
lekedési értékek közül nemzetköziek a külföldi 
lanyha irányzat folytán estek ; helyi közlekedési 
értékek közül városi villamosban eladási hajlam 
dominált s az árfolyamot 6 frttal nyomta le 
közúti vasút szilárdan áll.

Gabona nemitek.
T—sz. Budapest, jan. 7. E hét elejével esős, 

őszies idő járta, később azonban erős légáram­
latok (mely-ek zivatarokká fejlődtek ki) szakí­
tottak meg az időjárást, hogy a fagynak helyet 
adjanak. Most, a hét végén, enyhe, tavaszias 
idő kedvez a vetéseknek, mely-ck még mindig 
a hótakarót nélkülözik. Általában véve ,a vetések 
állása jelenleg kifogastalan, amit a földmivelés- 
ügyi miniszter múlt heti jelentésével is közhirrél

tesz, mindazonáltal felhangzik egy-egy panasz 
az elfagyott vetésről és az egerek okozta kárról, 
melyek főként az északi megyékben fordulnak elő.

A külföld időjárása is aránylag nagyon enyhe 
és csak helyenként, rövid életű hóról vagy fagy­
ról tudósítanak.

Amerikában hideg széláramlatok fenyegették a 
havat nélkülöző fiatal vetéseket, de ezek el­
múltával konstatálták, hogy kárt nem okoztak 
bennük.

Angolországban az idő kissé hidegebb, de 
mindazonáltal az idei tél szokatlanul enyhe. 
A vetések erős szárai szigorúbb időjárást is ki­
bírnának.

Francziaországban az idő enyhébbre vált, a 
gazdák nagy szomorúságára.

Németországban is enyhébb az idő, de több 
részében a tél uralkodik.

A dtinamenti államokban az idő a mienkhez 
hasonló és a szárazság okozta kár nem nagy.

Oroszország déli részéről a hét elejével fagy-ot 
jeleztek, de a hó hiánya következte ben kartól 
félnek.

Argenliniai jelentések szerint, az idő nagyon 
kedvez a folyó aratásnak és a nyert minőségek 
legnagyobb része nagyon jó.

A Világpiaczok hangulata megtartotta a felvett 
szilárdabb irányzatát, anélkül, hogy az árak 
emelkedésével bizonyítaná ezt. Amerika e hét 
folyamán erősebb lebonyolításokra hanyatló 
árakról értesít, azonban az alaphangulat még 
mindig kellemesnek mondható, amit főként a 
folyton működő kivitelnek tulajdonítanak.

Angolország piaczai közvetlen az amerikai 
jegyzések befolyása alatt allanak és ennélfogva 
az árak kissé hanyatlottak.

Francziaorszag piaczain kissé élénkebb vétel­
kedv nyilatkozott meg és ez némi áremelkedés­
ben is talal igazolást.

Oroszország annak daczára, hogy úgy Odesz- 
szaban, mint Xikolajevben nagy búzakészletekkel 
rendelkezik, az eladással nagyon visszatartó, 
mert magas árai folytán a rentabilatáson 
kívül áll.

A dunamenti államok forgalma a világkeres­
kedelem szempontjából alig jön tekintetbe, mert 
annak daczára, hogy az also Duna teljesen jég­
mentes, a hajózási forgalom szünetel.

A budapesti piaczon szűk korlátok között 
mozgott az e heti üzlet, mely még jórészt az 
ünnepi hangulat befolyása alatt áll. így azon 
ideálistak, kik azt remélték, hogy újév után 
megjön a várt élénk forgalom, alaposan csalód­
tak, mert objektiv szemmel tekintve nem is 
lehetett egyebet várni, mint kis keretű üzleti for­
galmat.

Búza iránt az egész hét folyamán csak rend­
kívül lanyha kereslet mutatkozott. A lisztüzlet 
teljes pangása a malmokat tartózkodóbbakká 
tette. Ezen üzleti lehangoltságot azon körülmény 
is elősegíti, hogy a helyben beraktározott nagy­
mennyiségű szerb és román búza hosszabb időre 
készletül szolgálhat a helybeli malmoknak. 
Ezen mennyiségeket bőven ajánlották, azonban 
csak mintegy 20 kr.-nyi árengedmény mellett 
volt cgy-egy malom hajlandó valamit vásárolni.

Magyar búza csak kisebb mennyiségben volt 
a vásárban, azonban az általános kedvtelenség 
itt is mérvadó szerepet játszott, mert csak mint­
egy 10 krnyi engedmény utján tudtak eladók 
árujoktól megszabadulni. Az irányzat hanyatló 
maradt, árak is csökkentek és az e heti forga- 
om nem sokkal múlja felül az 50,000 mm.-át.
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Szesz és szeszes italok.
10.— frt 
10.20 
9.90 
9.85 

10.10 » 

9.90

G. G. Budapest, jan. 7. A szesz-üzletben e 
héten az üzletmenet gyérebb volt es a szesz­
árak azonnali szállításra változallanul szilárdan 
a múlt heti zárlatjegyzés szerint záródnak. El­
kelt finomított szesz azonnali szállításra 54.75 — 
55.— írton nagyban. Élesziöszesz változatlanul 
szilárdan 54.50- 55. — írton kelt. — Mezőgazda- 
sági szeszgyárak által kontingens nyersszesz e 
héten változatlanul volt kínálva és több tétel 
1.20 írton, bécsi kontingens nyersszesz jegyzésen 
alul is zárult. — Galicziából kínálat nem 
volt. — A kivilel e héten szünetelt. Fiúméba 
104 q. finomított szesz érkezett Magyarország 
ból. — Vidéki szeszgyárak változatlanul jegyez-

Vidéki eladások :
Makó.................................. 78 i
Mezőtúr.......................... 785
Orosháza ......................  77 :
B.-Csaba.......................... 765 :
Kondoros ....................  78 i
Győr................................ 75r‘ i
Rozs azon csekély mennyiségben, melyben 

kinaltatott, alig talált vevőre és a helybeli 
fogyasztás csak nehezen adta meg a múlt heti 
arakat azon néhány kocsirakományért, melyet
vásárolt. Ára helyben 8.-----8 10 frt.

Vidéki eladások :
Ipolyság ............................................ 7.95 frt
Balassa-Gyarmat.......................... . . 7.85 »
Érsekújvár ...................................... 8.15 $
Nyíregyháza...................................... 7.75 «
Árpa takarmány és hánlolási czélra változatlan 

maradt, miután a kisarányu kereslettel ugyan­
oly mértékű kínálat állott szembe. Helyben 
jegyez 6.10 -6.40 írton.

Sórárpa iránt jobb a vételkedv, azonban a 
keresett minőségek hiányzanak. Németország 
még mindig érdeklődik árpáink iránt, azonban 
a magas árak folytán csak kevés üzlet köttet, 
hetik. A mai bécsi vásáron is árpa iránt jó 
kereslet volt.

Vidéki eladásdk :
Hegyesmalom ............................. . 7. - frt
Dombóvár ...................................... 6.45 »
Moson ............................................ 6.90 »
Vamosgyörk ................................ 7.25 »
Tiszavidéki Budapesten átvéve ... 7.35 »
Zab. Jobb kinalat ellenében csak kisarányu 

hozatalok voltak e hét folyamán, mindazonáltal 
az árak változatlanok maradtak. Ára helyben 
szin- és tisztaság szerint 5.70 6.10 frt.]

Tengeri ó-áruból a készletek nagyon megcsap­
pantak és élénk kereslet mellett, jegyez helyben 
5.60 frton. Uj áru iránt a kereslet szintén meg­
élénkült és úgy rögtöni, mint későbbi szállítású 
árut jól keresték és emelkedő árak mellett vásá­
roltak. Ára helyben 4.60, januári szállításra pari­
tásban 4.50 frt. Vsak a hét végével mutatkozik 
némi visszaesés, de egyenlegképen mégis nehány 
krnyi emelkedés mutatkozik. Csinkvantinban 
nehány nagyobb tétel kelt el és pedig Vuko- 
vorán májusi szállításra 5.15, Eszéken 5.20 Irton.

A határidő-üzleti az ünnepi hangulat folytán 
csak kissebb mértékben jutott érvényre. Az idő­
járás változásai árhullámzásokat idéztek elő. A 
külföldi, főleg az amerikai lanyha hírek és a 
készáru-üzlet kedvtelensége ide is átcsapott és 
lanyha hangulattal zárul a hét.

Mai zárlati jegyzések :
Haza márcziusra ............... 9.55—9.56 »

áprilisra ..............  ... 9.43—9.45 »
Rozs márcziusra._ .................. 8.14—8.16 »
Tengeri májusra.................... 4 85—4.86 »
Zab márcziusra .............. 5.78 — 5.80 »
Repcze augusztusra................. 12.20—12.30 »
—au— Becs, jan. 7. A hét elején magasabb, 

majd lényegesen leszállított árjegyzések jöttek 
Amerikából és a nyugati piaczokról, ami nálunk 
sem maradt hatás nélkül s az áruk kis üzlet 
mellett mind hanyatlottak; búza 15, rozs 5, 
tengeri 10, zab 8 krral esett. A készárupiacz tel 
jcsen üzlettelen, '

Zárlati jegyzések : Búza tavaszra 9.50—9.53, 
aozs tavaszra 8.32 -8.35, tengeri máj.-juni 5.16— 
5.18, zab tavaszra 6.07—6.10 frt.

M. Berlin, jan. 7. Búza jan. 165.25, máj. 
149.50, rozs jan. 150.25, máj. 141.50 márka, 

w. Hamburg, jan. 7. Búza holsteini 161—165, 
mecklenburgi 148—155, orosz 118—120 

márka.
H. Paris, jan. 7. Búza jan. 21.—, febr. 

21.10, márcz.-ápr. 21.50, négy hó márcz.-tól 
21.— frank.

-- New-York, jan. 6. Búza helyben 793/í, 
jan. 753/4, márcz. 7742, máj. 74Vr, tengeri hely­
ben 43.—, máj. 41,/e c.

— Chicago, jan. 6. Búza máj. 70.— jul. 68.—, 
tengeri jan. 34Ve, máj. 364'2. jul. 37.— c.

Mannheim, jan. 6. Búza 18.35, rozs 16 05, 
zab 15.15 m.

= Amszterdam, jan. 6. Búza márcz. 1 S3.— 
máj. 184.—, rozs márcz. 148.50, mai. 145.- 
holl. frt.

# Odessza, jan. 7. Búza Ulka 9 púd 25/30 
font nehéz 90 köp. Rozs 9 púd 10/15 font 
nehéz 78 köp. Csendes, zárlat lanyha.

— Boroszló, jan. 7. Búza 17.—, rozs 14.90, 
zab 13.—, repcze 21.50, tengeri 13.— m.

— Pétervár, jan. 7. Rozs 7.60 r. Lanyha.

Liszt és korpa.
Sch. J. Budapest, jan. 7. Búzaliszt. A lefolyt 

héten is csendesen alakult az üzlet, de malmaink 
nem voltak hajlandók araikat leszállítani, mi ál­
tal azon csekély számú vevőt, aki a lanyha 
gabonaüzlet, daczára hajlandóságot mutatott 
volna vételre, elriasztatott ezen szándékától. 
Különösen barna lisztekben tartósak az árak. 
Némi közeledést észlelhetünk külföldi vevőink 
részéről is, úgy, hogy a helyzet nem oly két­
ségbeejtő, mint amilyennek a kontremine azt 
festi.

A mai átlagos árak a következők:
0 1 2 3 4 5 6 7 71/z

16.40 15.90 15.4014.60 14.—13.20 12.40 14.408.60
A Hungária egyesült gözmalmi rt. bruttó-árai:
0 _ 1 2 3 4 5 6 7 7Vz

17.1016.50 15.90 15.10 14.6014.— 13.— 10.60 9.—
Az Erzsébet gőzmalom-társaság bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 70a

10.70 16.10 15.50 14.90 14.40 13.60 12.40 10.20 8.40
A Lujza-gözmalom nettó-árai :
0 12 3___ 4 5 6 7 71/3

10.90 16.30 15.70 15.- 14.50 13.8012.60T0.10 340" 
Rozslisztben pang az üzlet, az árak teljesen 

változatlanok.
00 0 0/1 1 2 2B 3

—14.— 13.50 13.— 12.60 11.50 10.— frt 
Sch. J. Budapest, jan. 7. Korpa. Az egyedüli 

czikk, amelyben elég rohamos hausse fej­
lődött és úgy a prompt, mint későbbi szállításra 
jegyzett árak 15 20 krral emelkedtek. Mal­
maink készlet nélkül állanak, úgy, hogy az 
áramlatoknak a lanyha gabonaüzlet sem vethet 
véget.

Jegyzések :
Finom buzakorpa azonnali száll. ... 4.05 frt

január-májusra ... 4.15 » 
Durva buzakorpa január májusra ... 4.10 »
Rozskorpa január-majusra ... 4.50 »
H. Paris, jan. 7. Liszt jan. 45.10, febr 45.50, 

márcz.-ápr. 45.75, négy hó márcz.-tól 45.80 frank.

nek. Losoncz, Kenyérmező, Barcs 
gábban.

Mai zárlatárak Budapesten :
54.50- 55.—
54.50- 55.—
53.50- 54.50
14.----- 141/8
21.25—21.50
17.75—18.—

Finomított szesz 
Élesztő-szesz
Nyersszesz adózott .........
Nyersszesz adózatlan.........
Denaturált szesz...............
Kontingens nyersszesz _
Árak 10,000 iiterfokonkint, hordó nélkül, Bpest 

vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett 
értendők.

G. G. Budapest, jan. 7. A pálinka-üzletben 
e héten az üzletmenet nem volt élénk és a for­
galom úgy a nagybani, valamint detail-üzletben 
korlátolt. A nagy gyárosok és fözde-tulajdono- 
sok a régi előjegyzések elszállításával voltak el­
foglalva és meglehetős nagy tételeket expediál- 
tak a vidékre. Törkölyátvonat és törkölyraki 
későbbi szállításra, nagyobb tételekben, változat­
lan áron kelt.

Jegyzések:
Törköly, magyar.............. 51.----- 52.50 frt

Isztriái (V. & R.) 50.---- 51.50 »
olasz (C. & St.._. 50.---- 51.50 »

Törkölyraki (10,000 df.)... 84.---- 86.— »
átvonat... ........... 35.------36.— »

Szilvórium, ó....... ............ 65.----- 68.— »
uj, bánáti, kék 45.---- 46.—„ »
boszniai.........
ráki ...___

Boróka ..........................
Seprű szesz (10,000 lf.)_

49.------50.— »
86.-------- 88.— »
48.------50.— »
88.------89.— »

(Az árak pr. hl., hordóval, ráki hordó nélkül, 
ab vasút Bpest, készpénzfizetés 2°/o vagy A hó 
mellett értendők.)

—f.— Budapest, jan. 7. Eczelszeszben e héten 
az üzletmenet nem volt élénk és a forgalom 
főleg kisebb tételekre szorítkozott. A nagyban 
vevőknek már az eczetgyárosok zárlatokat 
márcz.-deczemberi szállításra ajánlanak, de ezek 
egyelőre tartózkodnak a vételtől és, igy kötés 
nem létesült. Elkelt esszenczia 12 hidrátos áru
40—42 kr. hidrátonként nagyban és 10 hidrátos 
áru 5.----- 5.25 frt hektoliterfokonként kicsinyben'.

b. Becs, jan. 7. Kontingens-nyersszesz azonnali 
szállításra 18.5Ó frton kelt el. Zárlatjegyzés 18.30— 
18.50 frt.

8. Prága, jan. 7. Tripla-szesz 54.—-54.25, 
adózatlan szesz 17.50—17.(50 frt.

P. Trieszt, jan. 7. Kiviteli szesz, cseh áru 
11.75—12.— frt, román áru 11.50—12.— frt 
hl.-ként, 90%-os tartályokban szállítva.

= A főbb vidéki piaczok mai zarlat-arai :
Arad: Finomított szesz 54.-----544a frt.



4 MAGYAR LLOYD 1899. január 8.
Kenyérmező: Finomított szesz 54.50—54.75, 

denaturált szesz hordóstul 21.50 frt.
Loeoncz : Élesztő-szesz 56.— írt.

Czukor és czukortermékek. 
k. Budapest, jan. 7. Nycrsczukor. Az évforduló 

semmiféle változással sem járt a czukorpiaczokon. 
A hangulat általában meglehetősen kedvetlen, 
miután még a leszállított árak mellett sem akar 
a bizalom a csikkekben visszatérni. Lassanként 
a gyárak is, melyek eddig meglehetősen távol 
tartották magukat, több árut hoznak a piaczra, 
miután elmaradt a várt javulás és akarva, nem 
akarva el kell fogadniok az alacsonyabb árakat. 
Az Ausztriára vonatkozó statisztika a követ­
kező számadatokat mutatja :

1898-ban 1897-ben 
tonnákban

Termelés deczemberben 159,700 116,000 
aug.-tol decz.-ig 851,000 —

Kivitel » » 266,100 115,000
Fogyasztás >_____ >_____ 158,000 172,000
Maradt készlet decz. 31-en 641,000 540,000 
Kartcllált gyári árak vaggononkint (l/a vaggonig 

l/s írttal drágább) ab Budapest vasút:
Finomitvany, prima  ...  ........ 37.— frt.

secunda ......... ... 36.75 »
# .......................... 38.—

Pilé ............. ......  ........ 36.—
Kristály czukor.......................... 35.—
Candis, fehér ......................... 48.—

sárga .............. 44.—
Szirup, világos .............. 20.—

sárga ......... ... ... ... 18.—
Szőlöczukor .................... 23.50
Nyersczukor ... _1__ !............. __ 29.—
Burgonyaliszt ................................ 15._ >
a. Prága, jan. 7. Nycrsczukor csendes; prompt 

12.271.a, máj. 12.50, okt.-decz. 12.30 frt ab Aussig. 
Finomitvany változatlan; 36.— frt ab gyár.

P. Trieszt, jan. 7. Centrifugal-/<f<r prompt
14.----- 14.10, decz.-márcz. Í4.25—14.40 frt.

w. Hamburg, jan. 7.1 Nycrsczukor jan. 9.40, 
márcz. 9.50, máj. 9.60, aug. 9.75, okt.-decz. 9.35 m.

n. Magdeburg, jan, 7. Nycrsczukor jan. 9.41, 
márcz. 9.50, máj. 9.57, aug. 9.72 márka.

H. Paris, jan. 7. Nycrsczukor jan. 291 2, 
márcz.-jun. 297, s, máj .-aug. 303/a frank.

Kávé.
H & P. Budapest, jan. 7. A lefolyt héten 

gyér »olt a forgalom és az üzletmenet nem volt 
kielégítő, mindössze 1500 zsák került piaczra. 
Ünnepek után valószínűleg élénkül a forgalom 
s főleg a nagybani üzlet fog nagyobb vételeket 
eszközölni.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Santos good average 40—43,' Santos superior 

42. 45, Mocca-Hodeida 90—104, Mcnádó cal. 142— 
152, Java sarga 92—108, Pi danger 125, Salvador 
lave GO—-70, Guatemala 72—110, Portoriko Jankó 
85—108, Iff. J. B. 80—140 frt.

w. Hamburg, jan. 7. Santos good average 
jan. 31.50, márcz. 32.—, máj. 32.25 m. Csendes.

Zsiradék és hentesáru.
M. A. Budapest, jan. 7. Amerikában az árak 

nagyon emelkedtek zsírban, ami nem maradhatott 
befolyás nélkül a mi piaczunkra sem, amennyi­
ben a forgalom élénksége mellett 1 frt áremel­
kedést hozott ez áruezikkre. Szalonna szintén 
V* írttal drágább lett, ennek oka az általános 
kereslet.

Az utolsó jegyzések szilárdaknak nevezhetők.
Mai tőzsdei jegyzés:
Prima disznózsír budapesti 55.----- 56.— frt.
Szalonna, városi légenszaritott 4 drbos 46.-----

47.—,3 drbos 48.---- -48.50, füstölt 53.-----54.— frt.
b. Becs, jan. 7. Disznózsír la 53.-----54.— frt.

Szalonna, sózatlan 49.-----50.—, sózott 51.50—
52,- frt.

zn. Rotterdam, jan. 7. Margarin, la amerikai 
44 holl. frt. Szilárdabb.

Tojás.
G. Á. & tsa. Budapest, jan. 7. Csak friss, 

kivitelképes áru után mutatkozott kereslet, mig 
másodrendű áru teljesen elhanyagolt. Kosaráru 
36—3ÍJ drb írtjával. Első minőségű ládatojás
38.-----38.50, másodrendű 35.----- 36.— frt 1440
darabot tartalmazó eredeti ládánként.

Szilva és szilvaiz.
W. P. & F. Budapest, jan. 7. Szilva. Az 

üzlet szilvában kevés hozatal és csekély kínálat 
folytan szilárdabb.

Eladatott: boszniai 85-ös 7>'«—73/s, 100-as 51/4, 
120-as 4 Vo frt 56 kg.-ként.

Ma jegyzünk : boszniai 85-ös 71/», 100-as 
53 8, 120-as 4:Vs, szerbiai 85-ös 7! 4, 100-as 5.—, 
120 as 4.— frt, 56 kg.-ként.

Szilvaiz: szlavóniai 14.-----14Ví, szerbiai ll3 1
—12'/a frt, 100 kg.-ként.

Mai tőzsdei jegyzés :
Szilva, készáru: boszniai 120 drbos 8.-----8.25

100 drbos 9.50—9.75, 85 drbos 13.-----13.50 frt;
szerbiai szokvány 7.----- 7.25, 100 drbos 8.75—
9.—, 85 drbos 12./5—13.—, frt. Határidő nem 
jegyeztetik.

Szilvaiz, készáru: szlavón 13.50—14.—, szerbiai 
11.50—12.— frt. Határidő nem jegyeztetik.

Hüvelyesek és termények.
R. H. & M. Budapest, jan. 7. Az elmúlt héten 

a hüvelyes üzlet lanyha irányzat mellett folyt le.
Bab iránt alig volt érdeklődés, a forgalom csak 

nagyon szűk keretben mozgott ; jegyeztetik nagy 
fehér és kisgömbölyü 6.50—6.75, törpe 7.50, barna 
7.25, tarka 5.25 frt.

Borsó 11.-----13.— frt.
Lencse 15----16.— frt.
Köles 4.75—5.— frt.
Kasa 9.75—10.25—11.— frt.
Mák, szürke 29.-----30 —, kék 34.-----35.— frt.
Kendermag 11.----- 11.50 frt.
Mind 100 kilónként.

Déligy ü Indies.
aro— Budapest, jan. .7. Narancsból e 

héten csak néhány láda került piaczra, mely a 
legmagasabb arakon talált vevőkre. Vérvörös 
narancs még nem érkezett, de a jövő hét első 
napjaiban várjuk.

Mandula árakat a spekuláczió felverte, tekin­
tettel a csekély készletekre s a külföld élénk 
keresletére a haussierek előnyben vannak, de a 
külföldi kereslet csökkenésével a reakezió annál 
erősebb lesz, minél jobban voltak az árak fel­
verve.

Carobbe szilárd, mert a belföldi kereslet nagyon 
élénk, különösen mióta az árpaarak oly maga­
sak s e czikket szarvasmarha-etetésre is hasz­
nálják.

Jegyzünk ab Trieszt:
Mandula, Palma Girgenti.............. 108.— frt

Catania ......... HO— »
Avola ......... 114.— »

válog................. 148.— »
Bari courr..................... 105.— »

válogatott ......... 112.— »
kézzel válogatott 123.— »

Datolya, Califát, .......................... 19.— $
Carobbe, pugliai............................. _ 10.— >

mézizü .......................... 11.— >
Füge, nagy koszorú .................... 16.— »

kis koszorú.......................... 16.— »
kosaram............ ................... 15.— »

Mogyoró, levantei egész ..............  24.— »
szicziliai 1 ............... 27.— »
nápolyi «   34.— »
levantei hámozott......... 60.— »
nápolyi » ......... —.— »

Czitrom, 300-as, prima .............. 2.75 frt
360 as........................    2.75 »

Narancs, messinai.......................... 2.75 *
300-as, Jaffa.................... 3.50 »
360-as, Jaffa......... ... ... 3.— 1
Jaffa ................................ 4.50 a

Mandarin _     2.50 »
+ A Magyar kereskedelmi rt. aukezióján 8000 

láda narancs, czitrom és mandarin adatott el a
következő arak mellett: Narancs: 160-as 3.-----
3 75 frt, 200 as 2.25—2.75 frt, 300-as 2.75----- 3.50
írt, 360-as 2.75—3.50 frt. Czitrom; 300-as 2.75—
3.50, 360-as 3.-----3.50 frt. Mandarin : 80 as 1.50—
2.25, 100-as 1.25—2.— frt. A legközelebbi aukezió 
csütörtökön, 1899. jan. 12-cn lesz, 12,000 lada 
narancs, czitrom és mandarinra.

Fűszerek.
och. Budapest, jan. 7. Bors fehér és fekete 

a hét utsó napjaiban erősen emelkedett, ami a 
vételkedvre nyomasztólag hatott. Minthogy a 
külföldi ajánlatok valamivel olcsóbban hang­
zanak, kevés tartózkodás a vételnél aján­
latos volna.

Gyömbér az összes fajokban valamivel szilár­
dabb és afrikai, valamint bengál-fajoknál további 
emelkedés is valószínű, minthogy a készletek 
mar kicsinyek.

Cochinból vannak még nagyobb tételek, de 
nagyszemü áru ritka és aranylag drága is.

Jegyzünk ab Trieszt raktar:
Bors, Singapore, fekete.................... 61.— frt

Lampong ................................ 57.50 »
Penang C................................. 56.50 *

fehér.......................... 95.50 »
Piment Jamaica... _......................... 49.— »
Szegfűszeg ...................................... 55.— »
Cassia...................................... _ 52.__ »

Bores................................ 145.— =>
Gyömbér, Bengál .................... ..... 29.— »

Cochin B. ... .............. 48.— »
Cochin C................... ..... 58.— .

Badian ............. ............................. 134.  ,
w. Hamburg, jan. 6. Kákaó, Carecas 75—120, 

Ceylon 73— 83, Surinam 7Ö—73, Trinidad 70—75, 
Guayaquil 75—8Ó m. pr. 50 kg. — Vanília 
Bourbon 28—35 m. pr. 1/2 kg.

Festék-áruk, droguák és vegyi szerek.
H. te P. Budapest, jan.. 7. Gummi-atabicum 

élénk keresletnek örvendett s az amúgy sem 
nagy készletek annyira megfogytak, hogy Kor- 
dofanban, Szudánban és Egyiptomban csak na­
gyon kis tételek kaphatok; az arak ennek folytán 
20°,o-kal emelkedtek, ami a szenegal-arak drágu­
lását is maga után vonta.
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Gummi olibanum szintén drága s csak az indiai 

nagyobb behozatalok lesznek képesek az árakat 
némileg is lenyomni.

Riczinusolaj egy kevéssé esett. Tekintettel a 
technikai czélokra való nagy szükségletről, tete­
mes áresésre kilátás egyelőre nincsen.

Arak ab Budapest elvámolva :
Riczinusolaj I. fehér techn. czélokra 42.— frt 

n. _ 38.—»
Gummiarab. I. fehér..............  ......... 290.— »

gyári czélokra ......... 110.— »
granello ...................... 90.— »
granis .......................... 60.— »
olibanum finom válog. 70.— s

■-/3 lacrima_ 45.— »
termész. _ 30.— »

Kékgdlicz......... .................................  27.50 $
japán viasz .............................. . 55.— »
Sellak, narancs ................................ 112.— »

félnarancs ............................ 92.— $
rubin ... ................................ 90.— a

Sz.ilmiak, jegecz ............... ... 28.— »
szubl.................................. 49.— í

Gyanta cif. Trieszt vagy Fiume :
CDE F____ G _H____J K
5.10 5.30 5.5Ö 5.60 5.90 6.10 frt
w. Hamburg, jan. 5. Indigó, Guatemala 2.50—

5.—, Bengal 4.-----4.75, Kurpah 3.----- 4.50,
Madras 2.-----4.—, Java 5.------/.—, extraktum
1.15—1.30 m. pr. Ve kg.

Olajok és kenczék.
J—sch. Budapest, jan. 7. A lefolyt héten 

gyenge kereslet mutatkozott. Az árak változat 
lanok, mert tekintettel az előrehaladt idényre, a 
kínálat sem élénkült.

Arak ab Budapest:
Repczeolaj prompt .................... 32.50 frt

határidőre ............... 32.50 »
Lenolaj prompt.......................... 28.50 »
Lenolaj-kencze .......................... 31.— »

Petróleum és ásványolajok.
K. Rt. Budapest, jan. 7. Petróleum mai ára :

Fiumei amerikai kőolaj* ...................... 23.— frt
» orosz 5 *'*....... ............ 20.50 »

Standard vhite » *’.................... 19 50 »
Szalon, brassói » ................ ..... ..... 18.25 »

Az arak 100 kg. tiszta súlyért 20°/o göngy- 
sulylyal, hordóstul Budapestre bérmentve szál­
lítva értendők. Egyes hordók 50 krral drágábbak 

Asványkenöolajok.
0 f 2 3 4 5 6 Hang. ol.

M.50 14.50 16.50 17.50 12.50 13.50 18.50 25.50 
s. Prága, decz. 31. Rejczeolaj prompt 31.50, 

hzcpt.-decz. 31.75 frt.

ltepczepogácsa.
s. Prága, decz. 31. Repczepogácsa prompt 

7 50 frt.
Vas, vasáruk és fémek. 

d. London, jan. 7. Czinn (Straits) 923/t, czink 
- F/s, réz 5813 is £.

Kikészített bőrök.
W—d. Budapest, január 7. A karácsonyün­

nepekre beállott élcnkebb fotgalom az újév első 
■ etében is fentartotta magat és bar az időjárás 

■ íz üzletre nézve nem előnyös, a hangulat meg­
szilárdulásáról lehet szólni.

főleg tehenbör-üzletben volt nagyobb moz­
galom észlelhető : úgy barkas, minf sima bőrök 
col a kereskedelem részere nagyobb mennyi­

ségek vétettek fel és az árak is az eddigi ala­
csony nívóról nehány írttal emelkedtek. Barna 
bőrök iránt állandó kereslet mutatkozik, miután 
az ország minden részében hadfelszerelési szállí­
tások czéljaból igénybe vétetnek.

Csendes még mindig a forgalom lalpbőrökben 
és itten még az eddigi tulolcsó árak sem voltak 
tarthatók.

Lóbör iránt az érdeklődés élénkebb és egyéb 
czikkekben is kielégítőbb üzlet volt.

Nyersbőrök és nyersterménye/c.
Sch. F. Budapest, jan. 7. A lefolyt újévi vásár 

meglepetést hozott, amennyiben kecske- és 
hcberling-börök, melyek a vásár föczikkét képe­
zik, nem várt magas árakat értek el. A hozatal 
kecskebőrökben körülbelül 60,000 drb volt, 
melyekből 35— 40,000 drb erdélyi, 178—182 írton, 
15—20,000 drb bánáti 117 frton (utóbbi 100 
kg.-ként adatott el, frankfurti és párisi vevők- 
nak. Boszniai gidabőrökből 15,000 drb kelt el 
106 frttal.

A branzhe többi czikkérc a vásár semmiféle 
üzletet sem hozott.

Marhakor csendes és a kereslet tel jes hiánya 
mely az abnormális időben leli magyarázatát, 
lenyomja az árakat.

Lóbör bői 3 vaggon ment Oroszországba, 12 frttal.
Bárány- és juhbörökben szintén volt némi üzlet, 

amennyiben 20,000 boszniai bárány talalt vevőt, 
73 frtos ár mellett.

Cserző anyagok.
P. J. Budapest, jan. 7. Vallonea. Utolsó 

jelentésünk óta az árak ismét Vs—1 frttal emel­
kedtek. A szmirnai piacz forgalma 15—20,000 
mm.-ra rúgott. A görög szigetekről Triesztbe 
érkezett tetelek jó árak mellett keltek el.

Mai jegyzések 100 kg.-ként.
Legfinomabb szmirnai ......... 20.50—23.— frt
finom 1 ......... 18.----- 19.50 $
közép í ......... 15.---- 17.— »
könnyebb » ......... 15.-—17.— »

Myrabolla. A még mindig dráguló hajószálli- 
tási díjtételek következteben az arak további 
Vs frttal magasabbak a múlt heti jegyzéssel 
szemöen.

Gubacs elhanyagolt maradt, miután csak mini 
mális kereslet mutatkozott.

Vetőmagvak.
M. Ö. Budapest, jan. 7. Vörös lóhere. Habár 

közvetlen az év zárta után szükebb korlátok 
közt maradt a forgalom, az irányzat mégis szilárd­
nak mondható. Az összes termelő országokból 
mindinkább csekélyebbek az ajánlatok, Német­
országnak alig van valami, Sziléziának is csak 
vajmi kevés ajanlani \aloja van, csupán Orosz­
ország és Magyarországban bírnak még a ter­
melők némi készletekkel, vájjon mekkorákkal, 
azt majd a jövő hetek folyamán tudjuk meg. 
Véleményünk szerint az árak hanyatlására ez 
idő szerint nincs kilátás.

Luczema. Francziaországból oly szórványosan 
érkeznek az ajánlatok, hogy nem hiszszük téves­
nek azt a véleményünkét, miszerint a franczia 
termelési helyeken levő készletek egyáltalaban 
mar nem vehetők szamba és minthogy a piaczra 
erkezö olasz tételek többnyire alárendelt minő­
ségűek, Magyarországnak pedig ebbeli termese 
meghiúsult, bizonyosra vehető, hogy e czikkben 
még további áremelkedés fog beállni.

Nyúlszapuka még hiányzik és szűkén is marad. 
1—2 tétel elsőrendű áruért az igényelt magas 
árakat megadtak.

Baltaczim és muharmagnak nem volt forgalmuk, 
mert nem volt a lefolyt heten ajánlatuk.

Bükköny. E czikkre nézve csend uralkodik.

Jegyzések nyersáruért 100 kg.-kint Buda­
pesten értve:

Vöröshere, tavalyi.........
idei .........

Luczema, magyar ...
olasz .........
franczia ...

Báltaczim ....................
Muhar..........................

-45.— frt40."
48.----- 53.—
56.----- 62.—
58.----- 62.—
70.-----80.-
14.----- 15.—
5.50- 6.50

Tenyész- és haszonállatok.
Budapest-kőbányai sertés vásár, jan. 7. Az 

üzlet lanyha volt. Heti átlagárak: magyar váloga­
tott áru 320—380 kg. nehez 47Vz—48, 280—300 
kg. nehéz 47*/2—48, öreg 300 kg. túli 45—46, vidéki 
sertés —.—, szerb 41—47, román —.— kr., 
tiszta klgként; páronkint 45 klg. életsulylevonás 
és 4°/o engedmény szokásos. Eleség-árak: Ten­
geri 5.90 frt, árpa 6.80 frt, Kőbányán átvéve. 
Helyi állomány 35,481 drb. Felhajtás 3876 drb. El­
hajlás 4422 drb. Maradt állomány 34,935 drb. 
A részvény-szállásokban 11,872 drb van elhelyezve. 
Az egészségi és tranzitó-szállásokban maradt 7804 
drb. Felhajtás 2639 drb. Elhajlás 2309 drb. Maradt 
állomány 8134 drb.

Budapesti vágómarhavásár, jan. 5-én. Felhaj­
tatott : 2613 drb nagy vágómarha, nevezetesen: 
1464 drb magyar és tarka ökör, 481 drb magyar 
és tarka tehén, 450 drb szerbiai ökör, 46 drb 
szerbiai tehén, 121 drb bika és 51 drb bivaly. 
Minőség szerint: 663 drb elsőrendű hízott, 1782 
drb közép és 188 drb alárendelt minőségű. A föl­
hajtás 200 drbbal nagyobb, mint a múlt heti; az 
irányzat általánosságban nem változott, csupán 
öreg, csontos mustra-ökrök ára hanyatlott helyen­
ként Vs— 1 frttal, a bikák az utolsó bécsi rossz 
vásár hatása alatt 1—2 irtot vesztettek. Követ­
kező árak jegyeztettek: Hízott magyar és tarka
ökör, jobb minőségű 30.-----33.— írtig, hízott
magyar és tarka ökör, középminöségü 25.-----
29. - írtig, alárendelt minőségű magyar és tarka
ökör 22.-----25.— írtig, jobb minőségű magyar
és tarka tehén 20.----- 30.— írtig, magyar tehén
középminöségü 20.----- 30.— írtig, alárendelt minő­
ségű magyar és tarka tehén 20.----- 30.— frtig,
szerbiai ökör jobb minőségű 22.-----26 frtig,
kivételesen 29 frtig, szerbiai ökör közép minő­
ségű 18. 21.— írtig, szerbiai bika 22. 
31.— írtig, kivételesen 32 frtig, szerbiai bivaly 
17—21 frtig mm.-ként élő súlyban.

Budapesti gazdasági és tenyészmarhavásár, 
jan. 5-én. Felhajtatott: 127 drb, úgymint jármos 
ökör, első minőségű 4 drb, közép 8 drb, fejős 
tehén tarka 67 drb. bonyhádi 48 drb. Fejős tehe­
nekben jobb vásár volt, az árak drbonkint 5—10 
frttal emelkedtek. Következő árak jegyeztettek : 
Tarka kevert származású tehén 80—120 frtig 
drbkint. Bonyhádi tehén 120—160 frtig drbonként.

Budapesti szurómarhavasár, jan. 5-én. Fölhaj­
tatott : 408 drb belföldi, 9 drb növendék élő 
borjú, 105 drb élő bárány, 131 drb belföldi, 40 drb 
galicziai, 19 drb tiroli, 11 drb bécsi növendék 
ölött borjú, 106 drb ölött bárány., A vásár han­
gulata élénk volt. Jegyzett arak : Élő borjú bel­
földi 30.-----44.— frtig, kivételesen 45 frtig. Nö­
vendék 18.-----22.— frt. Leölt borjú: belföldi
38.-----44.— frtig. Élő bárány 6—9 frtig. Ölött
bárány 6.-----9.— frtig.

Budapesti borjuvásár, jan. 7. Árak vala­
mivel olcsóbbak. Eleven borjuk 34—38 kr., első 
minőségű 40—44 kr.. vágott borjuk a központi 
vásárcsarnokban 42—44 kr., első minőség 48—52 
kr., kg.-ként levonás nélkül. Bárányok 4—6, 
első minőség 8 frt páronként.

Bécsi szurdmarhavásár, jan. 5. A készlet bor­
jukban volt 3985 drb, élő sertésekben 2818 drb, 
leszúrt sertésekben 2530 drb, élő juhokban 2195 
drb, leszúrt juhokban 598 drb, bárányokban 984 
drb. Az irányzat a nagy felhajtás következteben 
lanyha volt; borjuk ara, 2—3 frttal, juhokc 1 frttal 
hanyatlott. Fizettek : borjukért 30—56 irtot, juho­
kért 19—21 irtot.
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Élelmi szerek.

— Budapest, jan. 7. Általában megélénkült 
üzletmenet mellett, az elmúlt napok nagyobb 
aranyu husforgalmáról adhatunk számot.

Marhahús vidékről naponta nagy tételekben ér­
kezett, minőségét tekintve azonban csak az ár­
jegyzés alacsonyabb árain volt elhelyezhető. 
Alig jo minőségű helyi vágású husért 40—46 krt 
fizettek, a gyengébb minőségű vidéki husért 
csak IS—36 kr. volt elérhető.

Borjúban igen élénk volt az üzlet. Nagyobb 
tétel príma bécsi borjut 50—58 kr.-ért adta el, 
jó vidéki borjú 42—44 kr.-ért fogyott, hosszan­
mérve kg,-ként. A sertés-üzlet csendes, árak 
43—44 kr. között mozogtak.

Vadból nyulak nagy tételekben érkeztek, drbja 
1.-----1.50 írtért falait vevőre. A bővebben ér­
kező őzek iránt csekély vételkedv mutatkozik, 
kg.-ja egészben 55—60 kr. Vadsertések jó 
piaczra találtak, egészben 50—55 kr.-ral fizették 
még a nehezebb darabokat is. Fáczánok párja 
3.50—4.— frt.

Élő baromfi állandóan kielégítő mennyiségben 
érkezik. Eladtunk: tyúkot 1.10—1.30 frt parja, 
csirke nagyság szerint 70 kr.-töl 1 frtig. Kappan 
1.— 2.— fit, magló liba 2.20—3.— frt, pulyka 
3.20—4.— frt. Vágott liba jól tartott arakon 
élénkén fogyott. Első minőségű áru 54—56 kr. 
gyengébb áru 50—52 kr. Pulard 1.10—1.50 frt 
parja.

Friss tojás eredeti ládánként 35----- 36.— frt.
Vaj, a fogyasztást jóval meghaladó mennyi­

ségben érkezik, amiért a vaj-készletek még 
olcsóbbodó árakon is csak lassan fogynak. 
Friss főzövaj 70—80 kr., tea vaj —.90—1.05 frt 
nagyban.

Gyümölcs kevés érkezik, a kisebb mennyiség­
ben beérkező alma és körte küldemények jó 
kereslet mellett 16—20 krért adattak el. Dió 
bőven kínálva 16—17 frt mázsája.

Hal jegelve Romániából érkezett. Ponty nagy­
ság szerint 20—35 frt, harcsa 25—50 frt 100 
kilónként. : (Vámos és Bruszt.)

Vegyes hírek.
— A főlap hírrovatainak folytatása. —

Az uj marha- és juhbőr-kötések a mészáro­
sokkal a napokban kezdődtek meg s igen érde­
kes pillantást engednek kereskedőink üzleti 
szellemére. A száraz marhabör ára egy év előtt. 
86—88 frt volt és kereskedőink ezen bőröket 
zöld állapotban 32—34 frtért vették, mely ar 
szerény polgári hasznot enged. Ezen arány meg 
volt a borjubőröknél is, mely zöld állapotban 
54—56 frtba került és száraz állapotban 170— 
175 frtért volt elhelyezhető. Az üzletmenete ma 
mindkét czikkben rendkívül lanyha: a marha­
bör ára ma teljes 10 írttal olcsóbb, de a keres 
kedök a tavalyi árakat szívesen fizetik, mig 
borjubőr, amely 10—15 írttal van a tavalyi 
jegyzés alatt, 60—62 írttal vétetik, mely ár a 
borjubőr száraz ára, valamint ezen czikk mai 
konjunktúrája mellett effektiv vcsztességgel jár. 
Vgy látszik, hogy ez üzletünkben uralkodó 
egészségtelen konkurrenczia ezzel tetőpontjára 
hágott, mert az idei mészáros-üzlet kereskedőin­
ket annak belátására fogja kényszeríteni, hogy 
jövő vásárlásaiknál szem előtt tartsák a napi 
árat, az általános konjunktúrát és a világ- 
piaczot, ha pedig ezt nem teszik, úgy ennek 
okvetlenül elvérzés lesz a vége, mert Amerika 
és Francziaország nem igen hajlandó a buda­
pesti kereskedők ész nélküli versengésének árát 
megfizetni.

A Magyar festékgyár rt., mely alig két év 
előtt alakult, képtelen volt újabb tőke nélkül az 
üzemet folytatni, mive^ pedig a tökebeszerzést 
melyet az igazgatóság minden irányban meg­
kísérelt, lehetetlen volt, a napokban tartott rend­
kívül közgyűlés elhatározta a felszámolást s fel­
számolókul Pártos Gyula, Veszter Imre, Hegyes! 
Sándor dr., Beck Manó és Mocsár Gyula dr. 
választattak meg.

Juhkivitelünk Francziaországba, mely az utóbbi 
években fokozatosan hanyatlott, most már csak 
nem teljesen megszűnt, annyira, hogy egy ma­
gyar marhabizományos czég, mely eddig Párisban 
külön fiókot tartott, ezt az üzletét most egészen 
beszüntette.

Mire jó az ex-lex állapot ? A szombathelyi ven­
déglősök és knrcsmárosok a napokban népes 
gyűlést tartottak, melynek tárgyát azon panasz 
képezte, hogy a szatócsok zart ajtók, mögött 
bort és sört poharakban mérnek ki. A gyűlés 
elhatározta, hogy e baj orvoslása végett kér­
vényt intéz a pénzügyigazgatósághoz, kijelentvén, 
miszerint a szatócsok állítólagos visszaélésének 
meg nem gátlása esetén a vendéglősök és 
korcsmárosok nem fogják adójukat megfizetni, 
miután arra képtelenekké válnak.

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Üveges munkák. Budapest főváros 

IV. kerületében levő hatósági épületeken előfor­
duló üveges munkák teljesítésére ajánlatok 
jan. 14. déli 12 óráig a IV. kef. elöljáróságnál. 
(Bánatpénz 50 frt). Feltételek a IV. kerületi 
mérnöknél. ,

Beregszász. Bükkfa-eladás. Az ilósvai ura­
dalom közbirtokossága tulajdonát tevő, Iloncza 
község határában fekvő Bérczerdő «Jávor» nevű 
dűlőjében kijelölt 451 hold (1200 Q-öles) terü­
leten lévő őserdőség — tűzi és épületfának al­
kalmas . ■— bükkfái jan. 12. d. e. 11 órakor 
Beregszászban Tar János ügyvéd, közbirtokos­
sá gi elnöknél árverésen el fognak adatni. Becsár 
12.000 frt, bánatpénz 100 frt.

Deés. Anyagok és szerszámok szállítása. A 
szamogvölgyi vasút igazgatóságának jövő 1899. 
évren az alabbi csoportonként felsorolt anya­
gokra és szerszámokra lesz szüksége és azoknak 
szállítását zárt írásbeli ajánlati tárgyalás utján 
kívánja biztosítani. A szükséges anyagok és 
szerszámok a következők: 1. Erdei termények 
és faiparczikkek. 2. Üveg-áruk. 3. Szövött- és 
fonottáruk. 4. Bőrnemüek. 5. Ruggyantaáruk.
6. Olaj- és zsirnemüek. 7. Festőanyag, máz, 
enyv. 8. l'émnemüek. 9. Vas- és aczélnemüek. 
10. Kefekötő-áruk. 11. Távirdai anyagok. 12. Réz­
műves- és bádogosáruk. 13. Különféle anyagok. 
14 Szerszámok és eszközök. Fent elősorolt 
anyagok és szerszámokban! szükségletre vonat­
kozó részletes kimutatás, az ország valamennyi 
kereskedelmi és iparkamarájánál a budapesti 
kereskedelmi múzeumnál, az országos ipar­
egyesületnél, valamint az igazgatóság anyag- 
szerkezelési osztályánál Deésen betekinthető. 
Ajánlatok az igazgatóságnál Deésen januar 25. 
benyújtandó. Feltételek az igazgatóság anyag 
szerkezelési osztályában.

Diósgyőr. Üveggyár bérbeadása. Borsod, vár­
megyében fekvő1 diósgyőri kincstári uradalom­
hoz tartozó üveggyárat belsőségeivel évi 100 frt 
bér kikiáltási ár s ehhez tartozó 46 25 kát. hold 
rét, szántó és legelő, évenként és holdanként 
5 frt bér mellett bérbeadatik. A haszonbérlet 
kezdődik 1899. jan. 1-tól 1908. decz. 31-ig. Aján­
latok jan. 19. Bánatpénz 350 frt.

Igló. Gimnázium berendezése. Az igiói ág. 
hi tv. ev. főgimnázium belső berendezéséhez 
szükséges asztalos munkára úgymint iskola 
padok 400 tanuló számára, 26 drb rajzasztal,

24 drb különféle asztal, 52 drb szekrény, 7 drb 
mozsdószekrény, 9 drb fali tábla, 9 drb podium 
és 16 drb könyvpolcz szállítására. Ajánlatok 
január 20. Popscher György eprházfelügyelöhez.

Ipolyság. Takarékpénztári épület építése. Az 
Ipolysági takarékpénztári épület építésénél vég­
zendő 27,779 írttal előirányzott föld, kömives és 
elhelyező, vas, ács, kőfaragó, szobrász, csere­
pes, bádogos, asztalos, lakatos, padozat és bur­
kolati, mázoló, üveges, kályhás, szobafestő, 
villamjelző, vízvezetéki és csatornázási mun­
kákra. Ajánlatok január 16. déli 12 óráig az 
Ipolysági takarékpénztár igazgatóságához.

Kőhalom (Xagyküküllő vm.). Faeladás. Kő­
halom község tulajdonát képező «Giaskaul» 
nevű erdejéből kiszámlált 7654 drb 9189 tm3 
müfa és 19,384 tm:! tűzifára becsült tölgytörzs 
1899. évi január hó 31-ikén d. e. 9 órakor a 
község hivatalos helyiségében tartandó árverésen 
el fog adatni. Kikiáltási ár 66,153 frt. Bánat­
pénz 10%.

Kolozsvár. Mühelyi szerszámok és eszközök 
szállítása. A kolozsvári állami fa- és fémipari 
szakiskola részére szükséges fémipari szerszá­
mok (970 frt) és faipari szerszámok (311 frt) 
szállítására. Ajánlatok január 16. déli 12 óráig 
az intézeti igazgatósághoz. Közelebbiek a neve­
zett igazgatóságnál.

Orsóvá. Faeladás. A dalboseczi m. kir. erdö- 
gondngksághoz tartozó (ponyászkai völgy) «B» 
üzemosztály 1 tag 10, 11 és 12 osztag, vala­
mint a 2 tag 13, 14 és 15 osztagbeli 597-5 k. 
holdas 1898—1902. évi vágástereken található 
bükkfa és egyéb kemény tűzifa köbméterenként 
12 kr, kikiáltási árral; továbbá a «Balogi» hegy- 
gerincz táján az «A» üzemosztály II. vagassoroi- 
zat 6 tag, 24 osztag 197-8 k. holdas területén 
levő bükkfahozam holdanként 45 frt kikiáltási 
árral tövön az erdőn az orsovai erdőhivatalnál 
jan. 10. d. c. 10 órakor írásbeli versenytárgya­
láson eladóvá tétetik. Bánatpénz 1200 frt. írás­
beli ajánlatok a versenytárgyalás megkezdése 
előtt az orsovai erdőhivatalnál nyújtandók be.

Ötvösfalva. (Marmaros vm). Tölgyfa eladása. 
Ötvösfalva község Dubrova nevű erdejéből 
2909 kbm. fatömeggel biró teknikai czélokra 
alkalmas 1600 drb tölgyfa január 24-én Ötvös­
falván a községházánál árverésen el fog adatni. 
Kikiáltási ár 17,190 frt 50 kr. Bánatpénz 1700 frt, 
Feltételek Ötvösfalva község elöljáróságánál.

Szeged. Földnyesési, kőhányási, zúzott kő­
szállítási, kővezési és kőlerakási munka. Cson- 
grád város északi partjain a 2059, és 4280. sz. 
szelvények közti szakadó partok biztosítására 
végrehajtandó mintegy 2103.92 m3 földlenyesési, 
mintegy 10,473.03 m3 kőhányási, mintegy 
371.3 m:i zuzottköszállitási, mintegy 1856.8 m- 
kövezési, s mintegy 383.8 m- kölerakasi mun­
kálatokra a szegedi folyammérnöki hivatal helyi­
ségében (Kölcsey utcza 12) jan. 14. déli 11 óra- 
kor zárt ajánlati nyilvános versenytárgyalás lesz.

Újvidék. Faeladás. Kovil nevű község hata- 
raban fekvő Kalistye nevű, Dunaszigetcn ki­
jelölt vontató útról kitermelendő faanyag az 
újvidéki erdőgondnokság irodájában január 
12-én nyilvános árverésen el lóg adatná. Kikiál­
tási ár 834 frt.

Helyeszközlő rovat.
Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, tia a 
válaszhoz a levélbélyeg beküldetik. Czim-tuda- 
kozódásnál a közlés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozik.
Keresztény, hadmentes füszerkereskedő-segéd, 

ki a csemege szakmában és irodai munkákban 
gyakorlott, beszél magyarul, németül és románul, 
eddig elsőrangú vidéki czégeknél volt alkalma­
zásban, állást óhajt változtatni Szives megkere­
sést kcr «Szorgalom 13.» jelige alatt a kiadó­
hivatalba. 3—3—2
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Fiatal fűszer- és vegyeskereskedő-segéd, ki a 

vasszakmát is érti, tapasztalatai bővítése ózdijá­
ból alkalmazást keres. Szives megkeresést kér 
Faragó Sándor, Szokolovszky J. R. czég czimén 
Nagy-Károlyban. 8—3 — 1

Kerestetik.
Nagy-Szécsényben (Nógrád vármegye) Popo- 

vics János vas- és faszerkeres Kedésében egy 
segéd, ki mindkét szakmát érti s a német és tót 
nyelvet bírja, állandó alkalmazást nyer. Fizetés 
erdem szerint 20 frtig. 2- 3—2

Szakképzett fűszer- és csemegekereskedő­
segéd, ki szakmájat, nemkülönben a kirakat- 
rendezést, a kirakat tisztántartásai teljesen érti, 
január 8-ára alkalmazást nyer Rooz Mihály 
czégnél, Szatmárit. 1—2 2

Fiatal vaskereskedő-segéd, ki némileg tótul és 
■németül is tud, azonnal felvétetik. Seeber Vincze 
.czégnél, Nyitrán. 7—2—(

Eladás, csere, vétel és bérbeadás. 
Győr legélénkebb utczájában, a Baross uton, 

00 év óta vaskeresked esnek hasznait sarok­
üzlethelyiség bérbe adatik. 394—5—5

Jász-Nagykun-Szolnok vm.-ben, egy 10—12 
ezer lakossal biró gazdag és jó forgalmú köz­
ségben, hol csupán két vas-üzlet van, egy 16,000 
frt forgalmú vas-üzlet, a piaczteren, szép fek­
véssel, más vallalat miatt, kedvező feltételük 
mellett eladó. Levelek M. J. jelige alatt, a kiadó- 
havitalba keretnek. 4—5—2

Ingatlanok árverése.
W,000 frt becscrtéken felül. 

Krsekujv. Jurik Pál Bánkeszi 
kir. jbiros.
Papai kir. Gyömö- Papa 
j bíróság rei F.dené '
Sümegi Steiner Zala-Szt.- 
kir.jbiros. Salamon Grothon

. Koiozsv. Orbán 
kir. tvsz. Jozseí 
Budapesti Csávói 
kir. tvsz. szky 

Lajos

Kolozsvár

10,096 frt 

10,500 írt 

12,223 frt 

12,050 frt

. Deési kir. Szalay 
tvszék. Lajos 

• Zsolnai Smarik 
kir.jbiros. János 
Torok- Melencei Melenc 
becsei kir. szerb 
j bíróság egyház 

község 
Nagy 
Balazs

Budapest 
Lonyai-u. 
es Lonyai- 
es Pipa-u.
sarok 353,407 frt 
Bálványos 
Varallyan 
Zsolnán

10,200 fit 

10,020 frt

Izsák
37,175 frt

24,000 frt

Kecske­
méti kir. 
tvszek
Bpestikir. Deutsch Budapest, 
tvszek Imréné VII., Ovoda- 

és Bcthlen-u. 
sarok 218.205 frt

Ingóságok árverése Budapesten.
Árverés 
napja :

Végrehajtást szenvedő 
neve es foglalkozása : Lakása: Perelt 

összeg: Hitelező neve :
Jan. 9. Abelesz Sziegfried Lövölde-tér 2. 1025 Irt .Marmorstein Ignácz

2 9. Fehér Gyula lzabella-u. 19. 18u » Latino vits-Karlovszky 
Valéria

» 9. Müller Károly
mükö-kereskedó

K.-Váczi-ut 132. 42 » ■ Hausier & Comp.

1 9. Schwach Gusztáv 
korcsmaros

József-körut 29. 750 » Hack István

* 9. Fodor Karoly 
vivómester

Korona-hercz.-u. 3. 2700 » Hecht Samu

> 9. Bacholek Károly 
fegyverkovács

1 Korónaherc.-u. IS.J Ollói ul 46.
' Balassa-u. 5.

2000 » Weyersberg és Stamm

* 10. Bals A. Sándor 
alkonzul

Damjanich-u. 50. 286 » Orsz. közp. mintapincze

3> 10. vb. Bogdány József és tsa VII., Columbus u. 19. 381 » Tigermann Sándor
* 11. Tolls Arnold 

kerékpár-kereskedő Krzsébet-körut 58. 86 » Győri Gusztáv
13. Szczepanovszky Zsigm. Nap-u. 13. 52 » «Patria» nyomda

hangszerkereskedő
Rózsényi Teréz» 13. I.ukus Mihály Rottenbiller-u. 37. 8 »

14. Mautner Adolf gabnakeresk. Ferencz Jozsef-t. 6. 100 » Haas Fülöp es fiai
17. Reiner Mátyás vendéglő Kerepesi-ut 11. 500 » Blau Abraham
19 Bottenstein Ármin 

bérkotsi-tulajdonos Sárkány-u. 6. 14 » Hecht Ernő dr.
23. Bombelles Karoly gr. Csömöri-ut 56. 2850 * 1 l.eitersdorfer Dávid és 

Juhasz Janos

Ingóságok árverése a vidéken.
Jan. 9. Dossics D. Namu földbirt. M.-Ludas 1282 » Müller és Weisz

10. Kulas István földbirtokos Tarczal 125 » " (Jayson X- Schuttleworth
11. Roth Loránd gyógysz. Abrudbanya 136 » Brachfeld Sziegfrid» 11. Molnár József földbirtokok Csanad-Palota 1000 » Makói takarékpénztár» 12. Goldschmid V. dr. földbirt. Sorok-Ujfalu 340 » Hacker Hermann

* 13. Abrahám Maliid és tarsa Tövis 166 » József lgnacz
rövidáru-kereskedő 
vb. Burghardt János keresk. 
Krivan Mihály és Molnár 

József földbirtokosok 
Forgách József földbirt. 
Reiner Miksa füszerkeresk. 
Molnár József és Krivány 

László földbirtokosok 
Molnár József és Krivan 

Mihály földbirtokosok 
Göbl Jakab

Losoncz 
< sanad-Palota

Kassa 
Jászberény 
('sanad-Palota

Vsanád-Palota

Szatmár

16,800 » Aradcsanádi gazd. es 
nagyialaki tak.-pénztár 

323 > Kálmán Lipót
43 » Beck lgnacz

1500 » Csanádpalotai lakarekp.
es battonyrai takarékp. 

11,451 » Aradcsanadi gazd. és
nagylaki takarékpénztár 

278 » Najfeld Károly

-

62-87.

Nagy tűz­
zel égő, rendkívül 
magas hőfokú tüzelő 
anyagok, házhoz szál­
lítva, a napi áraktól 
eltérő megfelelő áren­
gedménynyel, plorn- 
hirozott zsákokban
„Porosz kőszén, koksz és 
tűzifa szállítási vállalat“
HatscbekBéla és Társa

BUDAPEST,
VII., Erzsébet-körút 5. 
(a Newyork-kávéház mel­
lett, a Kerepesi-úttól a 2-ik 

ház.

& ^

Megjelent
és lapunk kiadóhiva­
talában, Budapest VI., 
Rottenbiller-utcza 34. 

kapható:

A Kereskedelmi 
Levelezés 

Kézikönyve
Irta: Jónás János.

Ára 2 frt, 
kötve 2 frt 50 kr.

ÚTMUTATÓ.
[U LKAIM” Gépgyár Részvénytársaság

Guthjahr és Müller
BUDAPEST 

Külső Yáczi-ut 70. szám.

ezelőtt

Reinhard Fernau & Co.
BECS

Ottakrimr. Wattsasse 30—32. 
Készít: Mindennemű szerszámgépeket, fa, fém és 

kő megmunkálására.
Kívánatra tervek és költségvetések készíttetnek.

Magyatr-Belga Fémipar
Részvénytársaság

BUDAPESTEN, VI., Hungária-út.
KÉSZÍT: Vasúti, hord- és tekercsrugókat, horgonyokat,

Sartiánc°ogk°a"r- kovácsolt vaggoDalkatrószeket,
kocsi- és tenyéremelőket, továbbá ■■■ távirda- és jelzési 
készülékeket, ■■ fa- és gypstárgyaknak femburkolattal való 
bevonása galvanoplastikai módon.

Elvállal mindennemű kovácsmunkát.

PALACZK-KOSARAKAT
(Demijohn)

legjobb kivitelben és 1 égj u tán y osab b an 
szállít nagyban és kicsinyben

RÉNYIÁRPÁD
üveggyár és köszörűdé

/ Zelestye, u. p. Remetemező
(Szatmármegye.)
Az ezredéves kiállításon ijó munkáért» kitüntetve.

Hazai Magyar Hiteltudositó
Budapest, V., József tér 13.

ALAPÍTVA 1SS9. TELEFON : 6—33.
A fűszer-, liszt-, vas-, szeszes italok-, gép- és technikai ágak

10 2"f 50 100 200 kérd« ;s
“tTso 16. 30 56^ 105.— o. é. frt.

Egyes kereskedelmi kérdés . . 1 f rt ) . , ,,
Egyes családi ügyben! kérdés 3 frt S í‘*',ro-* »«1 jegekben.

Njakulafcw'a-Papii'
mm.-kint 6'2 frt ért

kapható
a Magyar Kereskedők Lapja kiadóhivatalában: 

Budapest, VII., Rottenbiller-utcza 34. I
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|o Elsőrangú hazai gyártmány.

Pontos étim: i

■■ de

I
BB

ELSŐ MAGYAR

GAZDASÁGI GÉPGYÁR
RÉSZVÉNY-TÁRSULAT

BUDAPEST. ------

Muzyarorszáír legnagyobb és egyedüli
gazdasági gépgyára,

mely a gazdálkodáshoz szükséges

gC összes *98
gazdasági gépeket gyártja.

Rendelések megtétele előtt kérjük min­
den szakbavagó kérdéssel bizalommal 

hozzánk fordulni.

Részletes árjegyzékkel
és szakszeri lelvlláoositással szívesen szőlőiünk.

I

Rum, szilvórium, törköly, finom likőrök
hideg utón. minden készülék nélkül előállítható a jutalom- 

díjazott esszenczlák és ätherikus olajok által.

I Alapittatott I WATTERICH A. i Alaplttatott 
S 18ee- 1 Budapest, Dobány-utcza 5.1 1800, ■.
Vizahólyag, savtalanitó-por. borszesz. derító por és 
mindennemű bőrbetegségek elleni szerek raktára. Rugók, 

gummi-tömlök. — kezelési utasítások ingyen. 194

Szecskavágók| lomotok
I

Most csak

VII., Erzsébet-körút 5.
a Newyork-palota mellett, a Kerepesi-úttól a 2-ik ház.

HATSCH EK BÉLA
látszerész és műszerész.

Orvosi test- és fürdő-hőmérő 40 krtol, szín­
házi látcsövek, teljes fényképező-gép 0 írttól. 
Amatőr-kellékek jutányos áron. Lorgnyettek. 
szemüvegek és orrszoritók 1 írttól, stb. stb.

Árjegyzék
és rendelési utasítás ingyen és bérmentve.

SZÉKELY A. ÖDÖS
párisi mintára berendezett termei saját 

készítményt!

Ví női- és úri czipőkben. #
Felsőbb elismerés ortopéd munkáira.

BUDAPEST
1Y., Deák Ferencz-utcza 23. I. emelet.

(Deáktér sarkán.)

V anilia-Pasztilla
a természetes vaníliát pótolja s a sütemény­
nek, teának, tejnek vagy csokoládénak rend-1 
kívül kellemes ízt ad. > '2 kgr. 1250 darab, [ 
11. frt, 1 drb IV2 2 kr. Egyedüli szállító:|
HOLLA TAMÁS vegyi gyári-raktára

Prae-Zizkov, Csehorszf«

Árlejtési hirdetmény.
A nyitrai kiv. katli. főgimnázium kibővítése és átalakítása alkalmából szükséges bontási-, föld- és kömives-, kő­

faragó-, ács-, vas-, cserépfedö-, bádogos-, vaskályha-, kövező-, padolat-, asztalos-, lakatos-, mázoló-, üveges-, ablak- 
redőny és árnyékszék munkák elkészítése és szállítása iránt, a következő feltételek alatt nyilvános pályázat, illetőleg
árlejtés hirdettetik :

1. Az árlejtésben részt vehetnek mindazon szakértő 
hazai iparosok és vállalkozók, kik üzletük gyakorlására ható­
sági engedélyivel bírnak.

2. Ajánlatok az összes munkákra, vagy egyes munka- 
csoportokra, vagy pedig egyes munka-nemekre külön-külön 
is tehetők.

3. A készítendő munkákra vonatkozó költségvetési ki­
vonatok és ajánlatiminták vállalkozóknak rendelkezésére fog­
nak bocsáttatni és kötelesek abba egységáraikat beiktatni és 
a végösszeget úgy számjegyekkel, mint betűkkel kiírni.

4. Csakis azon ajánlatok fognak figyelembe vétetni, 
melyek a kiszolgáltatott eredeti ajánlati iveken nvujlatiak be.

5. Távirati utón küldött ajánlatok nem fognak figye­
lembe vétetni.

5. Az 50 kros bélyeggel ellátott és lepecsételt ajánlatok 
legkésőbb

/. évi február hó 3-ika déli 1 óráig
a vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium seged- 
hivatali főigazgatójánál (V., Hold-u. 8. sz.) nyújtandók lie. 
Később érkezett ajánlatok nem fogadtatnak el.

7. Tartoznak ajánlattevő vállalkozók a szerződési álta­
lános feltételek 5. §-ának határozatai szerint ajánlati össze­
gének 50,o-át bánatpénz gyanánt az ugyanott kiirt módoza­
tok szerint a budapesti IX. kér. m. kir. állampénztárnál, vagy 
pedig a nyitrai m. kir. adóhivatalnál, az ajánlat benyújtása 
előtt letenni és az erről szóló nyugtát az ajánlathoz csa­
tolni. Készpénz vagy értékpapír az ajánlathoz nem csatolható.

9. Fentartja magának az építtető minisztérium a jogot, 
hogy ajánlattevő vállalkozók közül, a jutányosság szem 
előtt tartása mellett, a munka kivitelével és végrehajtásá­
val azt a vállalkozót bízza meg, ki a jó és helyesen készí­
tett munkákteljesitése iránt már eleve is a legtöbb biztosítékot 
képes nyújtani.

9. A munkákra vonatkozó általános és különleges válla­
lati feltételek és tervek Alpár Ignácz építész irodájában 
(Budapest, VII. kér. Almássv-tér 15 sz.) megtekinthetők és 
ugyanott fognak a munka-kivonatok és ajánlati minták a 
jelentkező vállalkozóknak kiadatni.

10. A munka a két udvari szárnynál és tornacsarnoknál 
kora tavaszszal megkezdendő, mig ellenben az utczai szárny 
1899. év junius 15-én fog vállalkozónak átadatni, s olyképen 
folytatandó, hogy a teljesen készen átalakított épület 1899. 
évi szeptember 15-én használatba vehető legyen.

11. A vállalati általános és különleges föltételek a 
tudomásul vételnek elismerése végett ugyanott minden aján­
lattevő vállalkozó által előzetesen aláirandók lesznek.

12. A beadott ajánlatok a m. kir. vallás- és közoktatás- 
ügyi miniázterium kebelében 1899. évi február hó 4-én dél­
előtt 11 órakor fognak nyilvánosan felbontatni.

Budapesten, 1898. évi deczember hó 28-án.

A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 

-lu minisztérium.


